
Sammanträde med Juridiska Föreningen i Uppsalas den 23 
februari 2014 kl. 17:00 i Clasonska gården

Kallade

Ordförande Markus marttila
Vice ordförande Mary Ohrling
Sekreterare David Wedar
Skattmästare Anton Sahlén
Ordförande för sociala utskottet Christina Odengran
Studierådets ordförande Emma Kadri
Ledamot med särskilt jämlikhetsansvar Victoria Elmgren
Vice ordförande i studierådet Sophia Astberg
  

 § 1 MÖTETS ÖPPNANDE

 Ordförande Markus Marttila förklarade mötet öppnat.

 § 2 VAL AV EN JUSTERINGSMAN TILLIKA RÖSTRÄKNARE

 Ordförande för studierådet  Anton Sahlén föreslås som justeringsman

 Styrelsen beslutade

Att Välja Anton Sahlén till justeringsman
 

 § 3 NÄRVARO OCH GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET

 Kallelsen med preliminär föredragningslista skickades ej ut i stadgeenlig tid.

 Styrelsen beslutade

Att godkänna kallelseförfarandet.

 § 4 PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDE
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 Protokollet från styrelsemötet 2014-03-09 är justerat

 Styrelsen beslutade

Att lägga protokollet från 2014-03-09 till handlingarna.

 § 5 ADJUNGERINGAR

 Inga adjungeringar förelåg

 § 6 FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA
 
 Anton vill lägga till skatteskyldighet som övrig punkt.

 Styrelsen beslutar

Att fastställa föredragningslistan med de ändringarna

 § 8 MEDDELANDEN OCH RAPPORTER

 Ordförande meddelade att P3 och middag med JF stockholm har hållits samt att 
 han har pratat  med Bertil Wiman om våran skattskyldighet. Han har även pratat 
 vidare med UBBO angående avtalet ang Jontes stuga och att UBBO fortfarande 
 ifrågasätter att vi äger stugan.
 Vice ordförande Meddelade också om P3 och middagen med JF Stockholm och 
 att hon upplevt både som lyckade.
 Admin berättar om utvecklingen med hemsidan och att den går framot, fortfarande 
 vissa problem med membit men det börjar också lösa sig
 Skattmästare berättar om att han och Admin har varit på möte med våran revisor 
 om våra skattskyldighet.
 Ordförande för Juridiska Studierådet Meddelar att åretslärarare har blivit vald. 
 Hon har varit på möte med Bengt Domeii och presenterat  resultatet. JSS (Jusek 
 student) har klagat på våran PM stuga.
 Ordförande för socialautskottet Meddelar att hon upplevde P3 som en succé.! 
 Ekonomerna vill ha hjälp  med deras diplomeringsmiddag och hon ska ha möte 
 med STS om att ha en gemensam gaqusq

 
 § 10 MEMBIT
 FÖREDRAGANDE: DAVID WEDAR

 Membit  systemet har fortfarande vissa problem, men korten borde börja rulla ut snart. Det 
 finns vissa problem med fakturerna om att  Membit vill ta ut en extra kostnad för att göra 
 det. David ber om hjälp av styrelsen att föra in alla nya medlemmar i systemet
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 Styrelsen beslutar

Att hjälpa david med att föra in medlemmarna under nästa vecka. Tid bestäms senare

 § 11 MIDDAG PÅ SNERKES
 FÖREDRAGANDE: CHRISTINA ODENGRAN

 Christina informerar om middag på Snerkes med middag och ELSA förslag den 
 15. Styrelsemöte den dagen  tidigare läggs till 15:00.

 § 12 STIPENDIUM
 
 Styrelsen diskuterar förslaget från stipendium gruppen

 Styrelsen beslutar

Att godta förslaget.

 § 15 BOKSKÅPET
 
 Styrelsen ger Anton i uppdrag att kolla upp ett nytt alternativ till bokskåp och 
 redogöra på nästa möte.
 
 § 17 ÄMBETSMÄN SOM EJ SKÖTER SITT ÄMBETE

 Styrelsen disskuterar vad som ska göras åt ämbetsmän som ej sköter sitt ämbete. 
 Styrelsen konstaterar att det absolut är rimligt att uppsäga någon från posten om 
 ämbetsmannen ej sköter sitt ämbete

 § 18 DAMMSUGARE
 
 Styrelsen beslutar

Att uppdraga christina till att hitta och redogöra för en dammsugare som vid 
 godkännande från styrelsen hon skall inhandla.

 § 20 MAJSTÄMMA

 Styrelsen diskuterar vilket datum som  majstämman ska läggas. Inget beslut tas.

 § 21 AÄA
 Diskussion om när frågan om AÄA ska tas. Styrelsen bestämmer att ett enskilt 
 möte för frågan ska hållas. Där Rolf Johansson föreningens Pro inspektor skall 
 närvara och mötet skall bestämmas utifrån hans möjlighet att närvara.
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 § 22 FYLLNADSVAL
 Valberedningen har rekomenderat person för ämbetsmannaposter

 Styrelsen beslutar

Att godkänna valberedningens rekomentation

 § 23 ÖVRIGA FRÅGOR

 SKATTESKYDLIGHET
 Anton berättar att inget svar har fortfarande fåtts från våran revisor, men de har 
 skickat vidare ärendet till Lindahl som är revisionsbyråns juridiska rådgivare. 
 Anton ställer sig positiv till att vi snart kommer få svar.
 

 ________________________ ________________________
 Anton Sahlén   David Wedar
 Skattmästare   Sekreterare
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